

Piotrków Trybunalski, dnia 10.10.2013 r.

**DRG.271.13.2013**

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

Dotyczy: planowanego postępowania o wartości nie przekraczającej równowartości kwoty 14.000 euro na: wykonywanie i sukcesywne dostawy pieczętek w 2014 roku dla Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, wg wykazów stanowiących załącznik nr 1,2,3 i 4

Pytanie 1

- formularz ofertowy zawiera oznaczenia automatów 01-05 – rozumiem, że dopuszczają Państwo wszystkie modele pieczętek od wszystkich producentów, które będą spełniać warunek wielkości płytki tekstowej ?

Odpowiedź:

Dopuszczamy modele pieczętek, które spełnią warunki z opisu przedmiotu zamówienia (na które udzielona będzie gwarancja na okres 12 miesięcy).

Pytanie 2

- załącznik nr 1 dotyczy samych obudów pieczętek/automatów stemplarskich z poduszką tuszującą BEZ treści/polimeru czy kompletnych pieczętek już z Państwa treścią?

Odpowiedź

Załącznik nr 1 dotyczy automatów (obudów) stemplarskich z poduszką tuszującą.

Pytanie 3

- pozycje z załącznika nr 1 + odpowiadające im pozycje z załącznika nr 2 mają dawać kwotę za całą pieczętkę z polimerem czy załącznik nr 2 dotyczy wymiany polimerów do automatów, które już Państwo posiadają?

Odpowiedź:

Wartości z załącznika nr 1 + załącznik nr 2 mają dać kwotę za całą pieczętkę (automat z poduszką + polimer).

Zdarza się że zamawiamy sam polimer ( tylko załącznik nr 2).

Pytanie 4

- pozycje nr 1 i 2 z załącznika nr 3 dotyczą samych kołków BEZ treści/polimeru czy kompletnych kołków z Państwa treścią?

Odpowiedź:

Załącznik nr 3 pozycja 1 i 2 dotyczą samych kołków.

Pytanie 5

- pozycja nr 3 z załącznika nr 3 dotyczy polimerów wymienianych w posiadanych kołkach czy ma dawać całą kwotę za kołek w połączeniu z pozycjami 1 i 2?

Odpowiedź:

Załącznik nr 3 pozycja 3 dotyczy samych polimerów.

Pozycja 1 lub 2 + pozycja 3 mają dać wartość całej pieczątki na kołku.

Zamówienia będą dokonywane sukcesywnie. Każdorazowo skierujemy zamówienie w którym sprecyzujemy jaki rodzaj pieczątki chcemy ( całą pieczątkę , sam automat, sam polimer, samą poduszkę lub pieczątkę na kołku). Zamówienie ma być zrealizowane w ciągu 3 dni roboczych od daty złożenia zamówienia. Dostawa wykonanych pieczętek ma być zrealizowana na koszt Wykonawcy.

KIEROWNIK  
Referatu Administracji Majątku  
*Mariusz Magiera*